

# “泛浙大”资源助推创新创业新生态

## “浙里创客·浙里融”投融资对接会在杭举办

“浙里创客”作为浙大科技园重点打造的投融资对接活动,今年已经举办第二届,对于未来,我们有许多期待。”在12月15日举行的“创启未来”——2017年冬季“浙里创客·浙里融”投融资对接会上,浙大科技园管委会主任赵荣祥介绍。

浙大科技园作为承担科技企业孵化的重要场所,要演绎好“科技成果转化、科技企业孵化、创新创业人才培养”的职能,往往离不开完整立体的创业服务。

“通过战略合作,做深做细投融资服务,进一步集聚创新创业资源,才能真正为学校科技成果转化、为创业者提供更多的帮助与支持。”赵荣祥表示,基于这样的理念,浙大不仅与杭州市西湖区共同打造了紫金众创小镇,还将与多家合作伙伴达成战略合作,逐步构建“泛浙大投融资服务体系”。

赵荣祥告诉记者,投融资服务是创新创业服务中必不可少的环节,在学校作出科技园与工业技术转化研究院合署办公的决策后,浙大科技园作为承担科技企业孵化的重要场所,将与全国9家工研院分院、98家技术转移中心互动,共同承担学校科技成果转化的重要职能。当前创新驱动正在激发全社会创新活力和创造潜能,“浙里创客”作为科技园重点打造的投融资对接系列活动,将通过创新服务形式不断提高服务效率和质量。

活动现场,赵荣祥与杭州市高科技投资公司董事长周恺秉、浙大网新集团副总裁张四纲共同启动了浙大紫金众创小镇的首只天使投资基金——紫兴天使投资基金。今后,该基金将专注于优质早期创业项目,激发蕴藏在浙大师生及校友之中的创造力,与紫金众创小镇和国家大学科技园的产业规划相配套,重点关注创新设计、泛TMT、新能源新



浙大紫金众创小镇的首只天使投资基金——紫兴天使投资基金启动。

材料、大健康和高端装备制造等高新技术领域,并将部分收益反哺紫金众创小镇,助力紫金众创小镇可持续发展。首期紫兴天使投资基金规模为1亿元。

除了紫兴天使投资基金,当日活动现场还发布了浙江知识产权交易中心“慧科厅”项目。同时,浙大科技园与合作伙伴签署了一系列的战略合作协议,构建“泛浙大投融资服务体系”,未来这些项目都将为“泛浙大”创新创业企业、个人提供包括资本运作、项目备案、专利分析及金融产品在内的全方

位创业服务,帮助创业企业不断成长。

活动现场,6个优质的“浙大系”项目还进行了路演,项目涵盖了医疗健康、人工智能、工业升级、大健康、文化创意、新材料等行业。高质量的创业项目吸引了包括浙商创投、华睿投资、九鼎集团、银杏谷资本等40余家创投机构到现场参加互动点评。

本次大会由浙江大学工业技术转化研究院、浙江大学国家大学科技园管委会、浙江股权交易中心联合主办,致力于项目方与资金方实现互利共赢、共同发展。 本报记者 徐璐璐

## 浙江省山东商会在杭举行年会

近日,浙江省山东商会第二届第三次会员代表大会在杭州举行,浙江省山东商会、兄弟商会、著名浙商等1400余人出席。

大会讨论通过了《浙江省山东商会章程修正案》,将“习近平新时代中国特色社会主义思想”写入商会章程,这不仅为会员企业开展党建工作提供了依据,也将更加有力地促进商会健康有序发展。

通讯员 张渊

## 荆韵紫砂艺术节在杭举办

12月16日,为期三天的2017荆韵紫砂文化节在杭州举行,现场云集了中国紫砂艺术界数十位顶级大师。

笔者了解到,本次活动的主办方浙江荆韵文化创意有限公司成立于2016年,公司董事长许芳来自紫砂故乡、千年古镇——陶都宜兴,2008年她在杭州创办了紫怡紫砂制作基地,设计制作的作品深受海内外收藏家的喜爱和收藏。

通讯员 朱冠杰

## 旭辉领寓进军杭州租赁市场

12月16日,旭辉领寓在杭州举行“柚米·博乐诗双品牌发布会”,正式宣布进军杭州租赁市场。

旭辉领寓旗下的柚米国际社区金沙湖店日前已开业,开业1个多月出租率达到了70%以上。比邻的博乐诗服务公寓也即将营业,未来将实行长短租结合,满足不同租房者的差异化需求。

“此次杭州6家门店中有含收购的重资产项目,后期将对多种金融手段。”旭辉领寓CEO张爱华说。

据悉,旭辉领寓目前已完成了对全国一二线城市的公寓布局规划,在北京、上海、广州、深圳、杭州等城市公寓规模已逾15000间。 本报记者 孙常云

# 景区马拉松,打造浙江旅游“超级IP”



12月16-17日,“2017诗画浙江·活力马拉松”系列赛在安吉首发,来自全国各地的专业跑团和马拉松爱好者们齐聚安吉,开启一场“马拉松盛宴”。

首发活动现场,浙江省政府副秘书长陈宗尧表示,这是一场推动“绿水青山景区资源”转化为“金山银山经济效益”,全面打造“诗画浙江”中国最佳旅游目的地地的“超级IP”系列旅游赛事。他介绍,全省计划用两年时间建设10个“景区活力马拉松”项目枢纽站,在各大风景名胜景区举办200场超大型和3000场中小型体育旅游赛事活动。通过连贯、持续性的内容输出、事件营销、热点宣传,提升全省景区影响力、塑造景区品牌IP和景区文化名片。

此次活动将安吉作为首发站,不仅因为安吉是“两山”理论的诞生地、美丽乡村的发源地、绿色发展的先行地,也因为安吉的“全域旅游”发展成果喜人。近年来,安吉县纵深推进“县域大景区”建设,将全县规划成一张图、一处景,朝着“全域旅游”阔步迈进。今年,安吉又成为全省首批“全域旅游示范县”创建对象,“全域化”发展优势逐步彰显,通过“两山”理论转化,安吉打造“全域旅游”全国样本又近了一步。

值得关注的是,首发仪式上,国内12家知名企业与“浙江景马”签订了战略合作协议,携手做大做强“浙江景马”旅游品牌。

见习记者 蒋闻 通讯员 陈玉兰

## “小米之家”落户上海东方明珠

小米官方线下零售体验店——小米之家近日正式落户上海东方明珠广播电视塔下。这是全国第264家小米之家,也是整个上海市的第七家门店。

门店产品囊括了手机、笔记本、电视、空气净化器、电饭煲等在内的全系小米产品,新推出的“移动便捷支付”则提升了顾客的购物体验。

近一年来,小米在全国20多个省份陆续开业了264家线下门店,除了省会一线城市设立的小米之家直营店和二线城市的小米之家专卖店,最近也开始着手三线城市的县级小米授权体验店建设。

截至今年10月31日,小米之家全国200多家门店累计吸引客流3200万人次,年坪效27万元,居世界零售品牌前列。

本报记者 林洁

## 洗烘一体机为冬季洗衣解忧

寒冬时节,洗衣机市场迎来消费“热潮”。冬季的衣物多且厚,洗起来极为不易,要晾干就更难。为解决这一痛点,松下洁净研究所推出了松下罗密欧系列洗干一体机,给用户带来洗护合一的洗涤新体验。

据悉,这款机型搭载了松下洁净研究所凭多年技术研究出的自循环烘干程序,使用时,循环进入的新鲜空气经变频电机和加热装置后,形成大面积的热风,安全均匀地加热筒内衣物,衣服上的水分通过冷凝系统冷却成水直接排出。此外,该机型还将智能烘干程序、防水隔热系统以及线屑过滤系统融入其中,在烘干的同时过滤线屑,衣干即停,安全节能。

值得一提的是,这款洗衣机采用超大烘干容量设计,即便是重达6公斤的衣物也能一次烘干。

通讯员 马向军 本报记者 金乐平

## 澳门美狮美高梅下月迎客

总投资额高达34亿美元的澳门美狮美高梅酒店日前在上海举行大型推介活动,宣布该酒店将于2018年1月29日开业。

该项目内设亚洲首个动感剧院“美高梅剧院”,糅合了顶尖科技,为顾客带来非同凡响的视听享受。

此外,酒店还设立了大型永久艺术收藏,囊括超过300件顶级艺术珍品,藏品主题涉及古今中外。相关负责人表示,酒店旨在推动澳门旅游多元化发展,为游客带来更多新的娱乐体验。

詹军

# 一波黑科技项目降临杭州高新区

日前,创IN中国人工智能全国创业大赛杭州高新区站在杭州高新区(滨江)天堂软件园举行。从80余个杭州高新区站报名项目中筛选出的11个优质AI项目参加比赛。项目涉及机器学习、类脑人工智能、机器人、智能制造、大数据、物联网等细分领域,竞争异常激烈。比赛吸引了知名投资人、创业媒体、创业导师和创业者等100多位观众到场。

“3D腹腔镜辅助手术机器人可运用于腹腔镜手术的微创手术中。”该项目负责人现场介绍,这项黑科技拥有传统腹腔镜手术需要的稳定、可自由操控的持镜功能,有效避免了多人合作不协调,手持稳定性、准确性和安全性不高等不足,同时运用单一相机重构病人的三维环境以辅助术者独立完成手术操作,实现了高效、低成本和安全的微创手术。据悉,该项目目前已经申请发明专利2项,实用新型专利3项,获得软件著作权1项。

知识产权被剽窃、原创文章被抄袭、与金融公司签的合约被泄密……遇到这些情况怎么办?第三方取证平台云法通可以帮到你。该项目由杭州云证网络科技有限公司研发,它通过预存预检模式将电子数据形成标准化、流程化、可信赖、可追溯、可证明的电子证据,在极大提升取证效率的同时,将相关成本压缩至传统解决方案的1/10以下,为各行业及大型组织提供最优法律解决方案。

“简单来讲,云法通做的就是将目前所有云端上的纠纷和司法诉讼事件(个人与个人、个人与企业、企业与企业之间)的电子数据转化为电子证据,从而降低司法诉讼的成本,提升效率。”云证科技创始人陈华冠说。

比赛现场的另一个项目——全球首创“云卡槽”整体技术方案,颠覆了全球100亿SIM卡的使用方

式。杭州络漫科技有限公司负责人现场介绍了这款名为络漫宝的产品。络漫宝是基于络漫科技全球首创“云卡槽”技术平台的创新电子智能终端,作为小型智能云服务设备可放置于家中或办公室,用户只要插入SIM卡,插上电源与网线,就能实现一机多号。

本场比赛由杭州高新区(滨江)行政服务中心、杭州高新区(滨江)文创办主办,高新汇、集策资本、微链共同承办。最终,3D腹腔镜辅助手术机器人、北冥星眸类脑人机交互系统、云法通——数字取证SaaS服务平台、迅维BIM数字地球大数据平台、络漫科技云卡槽·络漫宝、优护心衣6个项目脱颖而出,获得了参加全国总决赛的机会。

据悉,创IN中国大赛总决赛将于2018年1月中旬举行,届时各路高手将齐聚杭州,展开终极PK。

本报记者 徐璐璐

## 杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业 信用贷款

联系电话:  
0571-87020963, 81396317  
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码